
ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ

Η μελέτη αυτή αφορά την προμήθεια υγρών καυσίµων κίνησης και  θέρμανσης και

ελαιολιπαντικών ειδών για τις ανάγκες της Δ.Ε.Υ.Α.ΣΗΤΕΙΑΣ και πιο συγκεκριμένα,

1)  Υγρών καυσίµων και πιο συγκεκριµένα,

(α) πετρελαίου (diesel) κίνησης

(β) αµόλυβδης βενζίνης

(γ) πετρελαίου θέρµανσης

για την κάλυψη των αναγκών κίνησης των διαφόρων οχημάτων (φορτηγών,

μηχανημάτων έργου, επιβατικών, κλπ)  και τις ανάγκες θέρμανσης των κτιριακών

εγκαταστάσεων της Δ.Ε.Υ.Α. Σητείας.  Αναλυτικά  οι  ποσότητες  των  καυσίµων  αυτών

στην  οµάδα Α’ του προϋπολογισμού της προμήθειας.

2) Ελαιολιπαντικών ειδών

Αναλυτικά, η προµήθεια ελαιολιπαντικών αποτελείται από τα παρακάτω είδη:

(α) Λιπαντικό υδραυλικών συστημάτων   ISO  100

(β) Αντιψυκτικό υγρό για κλειστά κυκλώματα ψυγείου

(γ) Έλαιο υδραυλικού JCB (σε βαρέλι)

δ) Λιπαντικό αεριστήρων τύπου 320

(ε) Γρασο για  JCB σε συσκευασία φυσίγγιο γρασαδόρου (τεμ των 400 ml )

(στ) Στουπί

Για  την  κάλυψη  των  αναγκών  στο πλαίσιο συντήρησης των κινητήρων, των

υδραυλικών συστηµάτων και κατ’ επέκταση των κινουµένων µερών των οχηµάτων της

Δ.Ε.Υ.Α.ΣΗΤΕΙΑΣ  που απαιτούν λίπανση, λόγω φυσιολογικής φθοράς, για χρονική
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διάρκεια ενός (1) έτους. Αναλυτικά οι ποσότητες των ελαιολιπαντικών αυτών

περιγράφονται στην οµάδα Β’ του προϋπολογισμού της προμήθειας

Δίνεται  η  δυνατότητα  κατάθεσης  προσφοράς  µόνο  για  κάποια  οµάδα,  καυσίµων  ή

ελαιολιπαντικών  του προϋπολογισµού (µερική προσφορά) .

Η κατακύρωση της ανάθεσης θα γίνει ανά οµάδα ειδών της µελέτης, ως εξής:

Για τα καύσιµα

Κριτήριο κατακύρωσης της σύμβασης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική

άποψη προσφορά, μόνο βάσει της τιμής και συγκεκριμένα το μεγαλύτερο

ποσοστό έκπτωσης επί τοις εκατό (%) σε ακέραιες μονάδες, στη νόμιμα

διαμορφούμενη κάθε φορά μέση τιμή λιανικής πώλησης του είδους καυσίμου,

την ημέρα της παράδοσής του, όπως αυτή ανακοινώνεται από το Παρατηρητήριο

Τιμών Υγρών Καυσίμων του Υπουργείου Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας. Το

ποσοστό αυτό μπορεί να είναι αρνητικό ,χωρίς να υπερβαίνει το 5% της ως άνω

προσδιορισμένης τιμής (άρθρο 63 Ν. 4257/14)

Οι ενδιαφερόμενοι έχουν τη δυνατότητα να υποβάλλουν προσφορά μόνο για το σύνολο

των ειδών των καυσίμων του προϋπολογισμού της προμήθειας

Για τα ελαιολιπαντικά

Με βάση την χαµηλότερη τιµή που κατατίθεται ως προσφορά, ανά είδος
ελαιολιπαντικού του προϋπολογισµού της µελέτης.

Σε περίπτωση που δύο ή περισσότεροι διαγωνιζόμενοι προσφέρουν το ίδιο ποσοστό

έκπτωσης, θα  γίνει κλήρωση µεταξύ τους.

Η προμήθεια   θα εκτελεστεί   σύµφωνα µε τις διατάξεις του Ν. 4412/2016 «Δηµόσιες

Συµβάσεις Έργων, Προµηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και

2014/25/ΕΕ)» σε συνδυασµό µε τον Ν.3463/2006 περί «Κύρωσης του Κώδικα Δήµων και

Κοινοτήτων», τον Κανονισμό Προμηθειών της Δ.Ε.Υ.Α. και τις διατάξεις του Ν. 3852/2010

Πρόγραμμα  ‘’ Καλλικράτης’’.

Σύμφωνα με τον Κανονισμό 213/2008 της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, περί κοινού λεξιλογίου

για τις δημόσιες συμβάσεις (CPV), τα υπό προμήθεια είδη ταξινομούνται με CPV υπό τους

αριθμητικούς κωδικούς ως κάτωθι :

ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ ΚΙΝΗΣΗΣ , υπό τον αριθμητικό κωδικό (CPV) 09134200-9, με τίτλο «Καύσιμο

πετρελαιοκινητήρων ντίζελ»

ΒΕΝΖΙΝΗ ΑΜΟΛΥΒΔΗ , υπό τον αριθμητικό κωδικό (CPV) 09132100-4,με τίτλο

«Αμόλυβδη βενζίνη»

ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ υπό τον αριθμητικό κωδικό (CPV) 09135100-5, με τίτλο

«Πετρέλαιο θέρμανσης»



ΕΛΑΙΟΛΙΠΑΝΤΙΚΑ υπό τον αριθμητικό κωδικό (CPV) 24951100-5, με τίτλο «Γράσα και

Λιπαντικά»

Ο συνολικός ενδεικτικός προϋπολογισμός της προμήθειας «ΥΓΡΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΚΙΝΗΣΗΣ &

ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ ΚΑΙ ΕΛΑΙΟΛΙΠΑΝΤΙΚΩΝ  ΕΙΔΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΗΣ Δ.Ε.Υ.Α. ΣΗΤΕΙΑΣ»

ανέρχεται στο ποσό των 43.023,78 € με  Φ.Π.Α. και ποιο συγκεκριμένα :

της προμήθειας «ΥΓΡΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΚΙΝΗΣΗΣ & ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ » ανέρχεται στο

ποσό των 39.078,60 € με  Φ.Π.Α.

της προμήθειας «ΕΛΑΙΟΛΙΠΑΝΤΙΚΩΝ » ανέρχεται στο ποσό των 3.945,18 € με

Φ.Π.Α.

Η χρηματοδότηση θα πραγματοποιηθεί από ίδιους πόρους της  Δ.Ε.Υ.Α. ΣΗΤΕΙΑΣ

σε βάρος του ΚΑ 64.00.00.0001 του προϋπολογισμού εξόδων του έτους 2019

κατά το ποσό 23.995,85 € με Φ.Π.Α. Στον προϋπολογισμό του έτους 2020 θα

προβλεφτεί το ποσό των 19.027,93 € με  Φ.Π.Α.
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